

ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 824/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 19018/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 28 de agosto de 2024.

Retifica o Aviso n.º 19018/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 28 de agosto de 2024

Considerando que foi detetado um erro na calendarização do concurso, procede-se à alteração do anexo I do edital de concurso para admissão ao curso de pós-graduação em Gestão em Enfermagem da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa, publicado pelo Aviso n.º 19018/2024/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 166, de 28 de agosto de 2024.

Onde se lê:

ANEXO I

Confirmação da matrícula – entrega da documentação “cópia conforme original”	12/10/2024
--	------------

deve ler-se:

ANEXO I

Confirmação da matrícula – entrega da documentação “cópia conforme original”	14/10/2024
--	------------

24 de setembro de 2024. – A Vice-Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa, Odete Lemos e Sousa.

318162755